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Vykres vyztuze zakladovych konstrukci .
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SPECIFIKACE DELKA CELKEM
M1:100 POL. .
5 200 KS|Q|DELKA 6|8|10|12|14|16|18|20|22|25|28|32|36|40
e OCEL B500B
L * L 11 162 8 1.41 228.42
2 12 14 10.35 124.20
@6 214 3 4 12 10.35 41.40
4 20 14 6.16 123.20
. 1 N 5 8 12 6.16 49.28
" - " 6 32 14 2.00 64.00
o~ @2”12 N 7] 16 12 1.79 28.64
= N o [S) ‘; b= 8 27 8 1.61 43.47
s S = < S DELKA OCELE B500B [m] 271.89 119.32| 311.40
o | = x o @ X *°
= @ =« = s @ = DELKA CELKEM [m] 271.89 119.32| 311.40
@ © 3 © *@ ol o JEDNOTKOVA HMOTNOST [kg/m]| 0.222 0.395 0.617 0.888 1.210 1.580 1.998 2.470 2.984 3.850 4.830 6.313 7.991 9.864
1] @ e iy S @ 1] oS E 2 c HMOTNOST Tkal 107.40 105.96 | 376.79
E(qq @ § E CELKOVA HMOTNOST [ka] 590.15
P =
— L 7 v 4
‘;f o~ MATERIAL ZB KCI :
@Gz 14 S s BETON C25/30 - XC2
. . ‘ 4 @ @ (slozeni betonu bude odpovidat CSN 206 + A2 Beton - specifikace, vlastnosti, vyroba, shoda)
: KRYTI 50 mm
@as/zoo @M 12 PODKLADNI BETON C12/15
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10350 POZNAMKY:
_ -V PRIPADE ZASAHU DO NOSNYCH KONSTRUKCI POSTUPOVAT DLE STATICKEHO POSUDKU RESP.
@12 0 141=10350mm 10350 PROVADET POD DOHLEDEM ZODPOVEDNEHO STATIKA
- VSECHNY ZMENY A UPRAVY STAVBY OPROTI PROJEKTOVE DOKUMENTACI JE NUTNE PISEMNE
@4 6 121=10350mm ODSOUHLASIT PROJEKTANTEM A INVESTOREM (RESP.STAVEBNIM DOZOREM)
- PRED ZAHAJENIM ZEMNICH PRACI JE POTREBA ZAZADAT O VYTYCENI VSECH PODZEM.SITI
- V PRIPADE ODCHYLEK OD PROJEKTOVE DOKUMENTACE ZJISTENICH BEHEM REALIZACE DODAVATEL STAVBY
MUSI NEPRODLENE INFORMOVAT PROJEKTANTA A INVESTORA A NEPOKRACOVAT V PRACI
- PRIP. PROSTUPY NEJSOU NAZNACENY, PRED ZAPOCETIM JE NUTNE PROSTUPY VC. UMISTENT
KOORDINOVAT S PROJEKTY JEDNOTLIVYCH PROFESI
- TVARY POLOZEK JSOU KOTOVANY NA VNEJSI POVRCH
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